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Question 1 : Soit f :R2 →R3, (x, y) 7→ (2x, x − y, x − y). Montrer que f est injective. . . . / 1.5

Réponse :

Question 2 : Soit f :R2 →R3, (x, y) 7→ (2x, x − y, x − y). f est-elle surjective ? . . . / 1.5

Réponse :

Question 3 : Soit f :R2 →R2, (x, y) 7→ (2x, x − y). Montrer que f est bijective et calculer f −1. . . . / 2

Réponse :
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Soient (un) et (vn) des suites à valeurs réelles.

Question 4 : Vrai ou faux? . . . / 5

1. Si limun = 0 alors lim 1
un

=±∞ □ Vrai □ Faux

2. Si lim un
vn

= 1 et (vn) converge, alors limun = lim vn □ Vrai □ Faux

3. Si (un) est bornée et lim vn =+∞ alors lim(un + vn) =+∞ □ Vrai □ Faux

4. Si lim(un − vn) = 0 alors limun = lim vn □ Vrai □ Faux

5. Si (un) et (vn) convergent et lim(un .vn) = 0, alors limun = 0 ou lim vn = 0 □ Vrai □ Faux

6. Si limun = 1, alors lim(un)n = 1 □ Vrai □ Faux

7. Si limun = 1, alors lim(un)1000 = 1 □ Vrai □ Faux

8. Si (un) n’est pas majorée, alors limun =+∞ □ Vrai □ Faux

9. Si (un) converge vers l > 0, alors : ∀n ∈N, un > 0 □ Vrai □ Faux

10. Si limun =±∞, alors lim 1
un

= 0 □ Vrai □ Faux

Total : . . . / 10
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